

BUDAPEST-RÁKOSKERESZTÚR

SZENT KERESZT FELMAGASZTALÁSA

PLÉBÁNIA

1173 Budapest, Pesti út 136. Tel.: 256-3453

Kaszap István Alapítvány

1171 Budapest, pesti út 220.

Adószám: 19652502-1-42

Tárgy: családok közös nyaralásának támogatása

Kaszap István Alapítvány Kuratóriuma!

Alulírott Balik Béla plébános szeretném megköszönni a Kaszap István Alapítvány anyagi támogatását, amellyel a többségében XVII. kerületi családok nyári vakációját segítették. Az egykori Szent Pál templomhoz kapcsolódó gyermekes szülők 14 éve mennek együtt nyaralni – már nem csak – Balatonboglártól 3 km távolságra lévő Ordacsehibe, hanem kerékpár- és vizitúrára is. A régebbi családok mellett mindig újabb szülők is csatlakoznak gyerekeikkel, így idén 40 fő fölötti létszámmal tudták együtt tölteni a nyár két hetét.

A közös nyaralást megelőzően a bátrabbak kerékpárral megkerülték a Tisza-tavat (2 nap), a Fertő-tavat (3 nap) és a Balatont (5 nap), napi 40-60 km-es távokat teljesítve, a nyár utolsó hónapjában pedig mintegy nagycsaládként, testvéri együttlétben töltötték az egy hetes vakáció időtartamát, majd a vakáció lezárásaként a vállalkozó kedvűek még vizitúrára is elmentek a Túr folyóra.

A kerékpár- és vizitúrák, valamint a közös nyaralás rendkívüli élményeket szereztek, a fizikai fáradtság ellenére a táv teljesítésének sikere és az együttlét öröme, a közös tevékenységek vágyat ébresztettek a résztvevőkben a rendszeres évközbeni találkozóra is.

A Kaszap István Alapítvány támogatása lehetővé tette, hogy a gyermekek minimális hozzájárulás ellenében kapjanak szállást illetve étkezést.

Mind a túrák, mind a közös nyaralás minden nap reggelenként 8 órakor közös imával kezdődött, amelyben az Úristen kegyelmét kérték, valamint 20 órakor dicsőítéssel és énekléssel végződött, amelyben hálát adtak az elmúlt 24 óráért. Vasárnap a helyi katolikus templomban vettek részt szentmisén. A közösség egykori plébánosa Udvardy Tamás atya is elkísérte őket a kerékpár- és vizitúrákra, sőt a nyaralás alatt is velük töltött néhány napot.

A közös tevékenységek, az átélt kalandok, az egymásra figyelés, a szeretetteljes légkör erősítette a szülők közötti összetartást és a gyerekek barátságát. Őszintén remélik, hogy jövőre a szabadságuk egy részét – a Kaszap István Alapítvány nagylelkűségének köszönhetően – ismét együtt tölthetik.

Tisztelettel és szeretettel:

Budapest, 2022. augusztus 26.

Balik Béla
plébános